

## STUDIJ TREĆEG CIKLUSA NA PANEVROPSKOM UNIVERZITETU

Odlukom Ministarstva prosvjete i kulture Republike Srpske, Fakultet informacionih tehnologija Univerziteta „Apeiron“ počinje sa izvođenjem doktorskih studija trećeg ciklusa. Doktorski studij odobren je na studijskom programu **Informacioni sistemi u komunikacijama i logistici** i po završetku studenti će steći zvanje doktora nauka računarstva i informatike u oblasti informacionih sistema u komunikacijama i logistici.

Panevropski univerzitet „Apeiron“ treći ciklus studija će izvoditi sa svojim partnerima, Saobraćajnim fakultetom u Doboju Univerziteta u Istočnom Sarajevu i Saobraćajnim fakultetom Univerziteta u Beogradu.

- Potrebno je naglasiti da je ovo pionirski posao kada se radi o organizovanju trećeg ciklusa studija u Republici Srpskoj. Studijski program koji nam je Ministarstvo odobrilo realizovaćemo u saradnji sa našim partnerskim univerzitetima, te uz pomoć zajedničkih materijalnih i kadrovskih resursa ovu veoma zahtjevnu aktivnost uspješno realizovati. Sam program je interesantan u kontekstu društvene opravdanosti, odnosno, postoji veoma izražena potreba za ovim kadrom najvišeg obrazovnog nivoa, kazao je prof. dr Branko Latinović, dekan Fakulteta informacionih tehnologija.

Dekan Latinović ističe i to da je po svom karakteru ovaj studijski program interdisciplinaran, što mu daje dodatni kvalitet i u našem okruženju je jedinstven.

Nastavni program dokorskog studija sastavljen je iz pozitivnog iskustva iz zemalja Evropske unije i svijeta koji imaju slične studije i prilagođen je izraženim potrebama tržišta rada. Naglašena je i pokretljivost studenata između pomenutih univerziteta partnera, kao i to da će sa njima raditi profesori sva tri Univerziteta, odnosno, omogućeno im je da biraju profesore sa predložene liste.

Studenti će praktični dio u toku studija obavljati na neakademske institucijama sa kojima je „Apeiron“ već u stručno-tehničkoj saradnji, ali je ostavljena i mogućnost uspostavljanja sporazuma i saradnji sa novim partnerima.

Podsjetimo, Panevropski univerzitet raspolaže bibliotekom sa 15 000 bibliotečkih jedinica, EBSCO bazom podataka preko koje studenti imaju pristup 150 000 elektronskih knjiga i 12 500 naučnih časopisa. „Apeiron“ je partner sa preko 50 visokoškolskih ustanova širom svijeta. To je jedini Univerzitet u Republici Srpskoj koga je Microsoft odabrao kao partnera u izvođenju Skills centara u kojima se u informatičkoj sferi obučavaju studenti i nezposlena omladina.

- Svojim resursima, čiju je upotrebu dokazao kroz prvi i drugi ciklus studija, Panevropski univerzitet predstavlja siguran garant za realizaciju dokorskog studija, podvukao je dekan Baranko Latinović.

Krunoslav Ris je na Fakultetu informacionih tehnologija Univerziteta „Apeiron“ završio studije prvog ciklusa, kao i master studije. Danas u Osijeku u Republici Hrvatskoj ima sopstvenu kompaniju koja izrađuje složena softverska rješenja i mobilne aplikacije. Čekao je doktorske studije na svom matičnom fakultetu.

- Sasvim sigurno ja ću biti prvi upisani student na novom dokorskome studiju. Moja odluka je rezultat iskustva dosadašnjih studija koje mi daju sigurnost za „najveći studentski projekat“. Napravio sam pauzu u obrazovanju od više od godinu dana u iščekivanju licence ovog studijskog

programa jer mi je želja bila da zvanje doktora nauka steknem na Panevropskom univerzitetu, naglasio je Krunoslav.

Izvođenje doktorskih studija počinje u školskoj 2015/16. godini, a odluka o raspisivanju konkursa donesena je na Senatu 14. oktobra.

14. oktobar 2015. godina

Služba za odnose sa javnošću